Материал Социологического центра ВС РФ

Результаты проведенного Социологическим центром Вооруженных Сил РФ мониторинга в конце 2008 года показали, что большинство опрошенных призывников (74%) относятся к своей службе как к гражданскому долгу, законодательной обязанности. Категорично отрицательно к военной службе относятся не более 5%. Около половины (51%) опрошенных призывников отметили, что с желанием служат в Вооруженных Силах. 

До призыва на военную службу проходили начальную военную подготовку в школе (ПТУ) более половины респондентов (54%). Из респондентов, имеющих военно-учетную специальность, 40% освоили её в РОСТО-ДОСААФ, а 31% занимались военно-прикладными видами спорта. 35% молодых солдат (матросов) вообще не занимались каким-нибудь видом спорта перед призывом в армию.
Для большинства военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, присущи высокие нравственные начала служения Отечеству, что создает благоприятную почву для воспитания у них необходимых моральных качеств российского солдата (матроса).
Анализ мотивов, побуждающих к добросовестной службе солдат (матросов), проходящих военную службу по призыву, показал, что самыми значимыми из них являются требования Конституции (Основного закона) Российской Федерации и Федеральных законов, регламентирующих прохождение военной службы, военной присяги (35%), а также осознание личного долга перед Родиной (20%). 

Большинство опрошенных военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, гордятся тем, что они служат Вооруженных Силах (55%) (в 2007 г. - 47%), ещё 32% испытывают к службе двоякое чувство: и гордости, и негатива (в 2007 году 41%). Признались, что не испытывают гордость за выполнение своего воинского долга около 6% респондентов.

В ценностной сфере молодых солдат (матросов) преобладают духовные, а не материальные ценности военной службы. Для молодых солдат важно, что военная служба дает возможности испытать себя в сложных условиях (58%) и увидеть жизнь в разных регионах страны (50%). 
А такие сугубо материальные ценности как специальные льготы и преимущества (5%) и возможность переждать трудные времена (4%) у молодых солдат (матросов) не являются значимыми. 
На мотивацию военнослужащих существенное влияние оказывает такой внешний фактор, как престиж военной службы в обществе. В последние годы число военнослужащих, удовлетворенных престижем военной службы, растет, и наоборот число неудовлетворенных престижем военной службы имеет тенденцию к снижению.

Призывники, воспитанные в семьях, в которых отношение к военной службе является положительным, легче и быстрее адаптируются к новой для себя роли защитника Отечества. Положительно относятся к службе своего сына в Вооруженных Силах 77% родителей, а не одобряют её в той или иной степени – 11%.

Морально-психологическое состояние солдат (матросов) и сержантов (старшин) Вооруженных Сил характеризуется:
уверенностью в своей способности выполнить реальные боевые задачи. Подавляющее большинство (82%) солдат (матросов), сержантов (старшин) уверены, что смогут выполнить поставленные задачи в боевой обстановке (в октябре 2008 г. – 83%);
морально-психологической готовностью к ведению боевых действий и отражению внешней агрессии. Почти 82% опрошенных солдат (матросов), сержантов (старшин), заявили о том, что в той или иной степени, готовы к отражению внешней агрессии (в октябре 2008 г. - 81%);

нацеленностью на совершенствование своей военно-профессиональной подготовки. Так, почти 81% опрошенных солдат и сержантов стремятся к совершенствованию своего военно-профессионального мастерства (в октябре 2008 г. - 80%);

доверием и уважением к своим командирам (начальникам). Три четверти (74%) солдат (матросов), сержантов (старшин) отметили, что их непосредственные командиры (начальники) пользуются у них авторитетом (в октябре 2008 г. - 68%);
высоким патриотическим настроем и готовностью к самоотверженной защите Отечества. Абсолютное большинство (70%) опрошенных солдат (матросов), сержантов (старшин) заявили о том, что они способны к самопожертвованию во имя Родины (в октябре 2008 г. - 71%);
желанием служить в Вооруженных Силах и выполнить свой конституционный долг. Почти 61% солдат (матросов), сержантов (старшин) заявили о том, что они с желанием служат в Вооруженных Силах и стремятся образцово выполнить свой воинский долг (в октябре 2008 г. - 63%);
боевым товариществом и войсковой (морской) взаимовыручкой. Об уверенности в своих сослуживцах, если бы им пришлось выполнять с ними реальные боевые задачи, заявили почти 60% опрошенных солдат (матросов), сержантов (старшин) (в октябре 2007 г. - 59%).

Солдаты (матросы), призванные в 2008 году, считают, что за время военной службы их основные личностные и социальные качества скорее улучшились. Особенно такие качества как: физическое развитие (73%) и самостоятельность (70%). А около половины (46%) опрошенных солдат (матросов), сержантов (старшин) отметили, что у них возросло чувство патриотизма и стремление принести реальную пользу Отечеству (45%).

Ещё около 40% опрошенных военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, отметили, что за время службы они физически окрепли, у них возросла физическая  выносливость и улучшилось  здоровье.


















