Считаете ли вы, что мужчина должен отслужить в армии?
	Да, надо отдать долг Родине
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	Да, армия из юноши делает мужчину
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	Затрудняюсь ответить
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	Зачем себя калечить?
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	Мама не пускает
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	Нет, я категорически против службы в армии
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	Пусть служат контрактники
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Какой срок службы в армии по призыву вы считаете приемлемым?
	1 год
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	2 года
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	с такими условиями службы срок не имеет значения
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	армия должна быть контрактной
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	армия не нужна
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Всего опрошенных – 55 человек. Это молодые люди в возрасте от 18 до 27 лет, т.е. лица призывного возраста. Многие из них сейчас учатся в ВУЗах Москвы и Московской области.
Мы видим, что большинство респондентов отдают предпочтение контрактной армии, а также поддерживают нынешнюю реформу армии, по которой срок службы сократился до 1 года. Очень радует, что среди опрашиваемых молодых людей большинство все-таки тех, кто считает, что армия из юноши делает мужчину. И тех, кто готов отдать долг Родине. Но, к сожалению, есть и те, кто считает, что армия, а именно российская армия – это бесполезная трата времени и нанесение себе увечий. Тысячи наших соотечественников не хотят служить в армии и изобретают для этого множество самых разнообразных способов уклонения от воинской обязанности. И объясняют это разными причинами. Почему? Вот мнения некоторых из них.
*****
Я не хочу служить. 1. Потому что не нравится само слово служить, служат собаки. 2. Не хочу чтобы, какой то нехороший человек - редиска командовал мною и распоряжался моей жизнью. 3. Считаю это абсолютно напрасно потерянным временем. 4. Потому что люблю свободу . 5. Боюсь потерять последнее здоровье. 6. Потому что своя рубашка ближе к телу. 7. А оно мне надо?????? Может зеленым и не понравиться такой ответ, но я не лицемерен и это мое мнение. P.S. Да еще и поспать люблю, и мне не нравится, когда мне мешают....

*****
Я не хочу служить, т.к. я - свободный человек, и призывная армия совершено не моя стихия. Да и как выяснилось недавно - пессимист я классический...

*****
Я сформулировал 10 основных причин моего не желания служить в нынешней армии по призыву и расставил их по степени важности для меня.
Не хочу служить в армии потому, что:
1) Не считаю себя чем-то обязанным данному обществу.
2) Не хочу терять имеющиеся у меня гражданские права и свободы.
3) Не хочу потерять здоровье и жизнь.
4) Не хочу защищать властные, финансовые и политические интересы тех людей, которые мне безразличны.
5) Не хочу потерять свою индивидуальность, самостоятельность в совершении поступков и права на собственное мнение.
6) Не хочу обязывать себя подчиняться неадекватным приказам и осуществлять физическое воздействие (вплоть до уничтожения) на людей, если не вижу объективной для этого причины.
7) Не хочу осуществлять рабский труд.
8) Не хочу постоянно находиться в коллективе, где большинство людей имеют низкий умственный, культурный, моральный, нравственный и эстетический уровень развития.
9) Не хочу снижать финансовое благосостояние своей семьи и лишать себя возможности содержать принадлежащее мне имущество и приобретать новое.
10) Не хочу потерять квалификацию и соответственно возможность работы на прежнем уровне.

*****
Я не хочу, чтобы кто бы то ни было служил военную службу в мире! Не только в России!
Я целиком согласен с Манифестом против воинской повинности. И с Резолюцией ООН "Отказ от ВС по убеждениям"
Разместите его где-нибудь на видном месте, чтобы призывники могли использовать его для подбора слов.

*****
Ну сколько можно говорить об этом? Совершенно четко ясно, что любой, НОРМАЛЬНЫЙ, АДЕКВАТНЫЙ, ТРЕЗВО МЫСЛЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК - НЕ ХОЧЕТ ИМЕТЬ НИЧЕГО ОБЩЕГО С МЕРЗОПАКОСТЬЮ, ЛОЖЬЮ, БЕСЧИНСТВОМ, РАБСТВОМ, УНИЖЕНИЕМ, ПРОИЗВОЛОМ, НАГЛОСТЬЮ, ТУПОСТЬЮ, Т.Е. С ТЕПЕРЕШНЕЙ РОССИЙСКОЙ АРМИЕЙ!!! Это факт! Для меня все понятно, хочешь в армию - либо тебя одурманили лживые СМИ, либо ты не видел армейских реалий, либо ты идиот. Я не буду дотошно рассказывать что творится там, большинство это знает. Ради чего????? Ради долга? Перед кем? Перед Чубайсом, Абрамовичем, Березовским и др, которые присвоили СЕБЕ народное достояние?! Их дети служили в Чечне? Почему я не видел их на передовой? Почему по ОРТ не показали героический сюжет, где их сыны бегут в атаку и закрывают телами мирных жителей? Почему в сотый раз бандиты уходят из "плотного" кольца? Сколько они заплатили за выход из этого кольца великим Российским полководцам? Сколько можно терпеть это вранье СМИ? Сколько можно строить виллы продажным генералам, сколотившим деньги на крови юнцов?! ПРОТИВНО!!!!!!

*****
Я полностью согласен с ребятами, писавшими до меня. Но кое-что добавлю от себя. 1 год - это не мало, Это время я предпочту потратить на что-нибудь другое. Я фельдшер, учусь на врача. Считаю, что каждый человек должен заниматься своим делом и занимать свое место в обществе. Я хочу быть хорошим специалистом, а служить в армии должны профессионалы. Я не отрицаю, что это тоже нужно. Ну а если вдруг война? Я думаю, что тогда пойдут все и каждый, даже все те, кто против армии. И я даю свое слово, что в этом случае побегу первым на передовую выносить раненых. А свое слово я еще ни разу не нарушал. Спасибо.

*****
А мне этот поставленный вопрос кажется глупым. Вопрос типа "Почему вы не хотите NN?" предполагает, что у отвечающего есть хоть одна причина, чтобы ХОТЕТЬ это самое NN. На поставленный же вопрос об армии можно корректно ответить только вопросом же: «А ПОЧЕМУ, СОБСТВЕННО, Я ДОЛЖЕН ХОТЕТЬ СЛУЖИТЬ В АРМИИ???»
*****
Я считаю себя цивилизованным человеком. Мне не нужны ни "армия", ни война, ни оружие!!! Это всё признаки отсталого мышления.
Опираясь на эти высказывания можно сделать соответствующие выводы и оперативно начать проводить  «реформирование армии» или «модернизацию системы вооруженных сил», последние определение, наверно, не вызывает такого негатива, нежели первое. Вообще, я думаю, что менять нужно всю систему в стране, ведь армия - часть этой системы. Поэтому поменять одну составную часть, не поменяв всего в целом, невозможно.
А вообще, в службе в армии имеются как положительные, так и отрицательные моменты, и дать однозначный ответ на вопрос «служить» или «не служить» нельзя. Однако каждый должен взвесить все аргументы «за» и «против», и сделать выбор. При всех отрицательных моментах, которыми изобилует всё наше общество и армия в частности, всё же имеется достаточно не просто веских, а наиважнейших причин, по которым молодые люди идут служить. При этом самое главное, не считайте этот год бесцельно вычеркнутым из жизни. Жизнь у вас одна, и жить ее надо с толком, каждую минуту. Ведь как по молодости думаешь? Вот отслужу эту армию, а потом настоящая жизнь и начнется! Да она уже началась сколько-то лет назад и теперь проходит мимо тебя, а ты ее не замечаешь. Поэтому надо нам всем вместе прилагать усилия для того, чтобы мы гордились своей армией, своей страной.
