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ПОЛОЖЕНИЕ

О региональном Совете конкурса «Общественная награда «За вклад в укрепление межконфессиональных отношений»
Региональный Совет конкурса «Общественная награда «За вклад в укрепление межконфессиональных отношений» (далее – региональный Совет Награды) является постоянно действующим совещательным и консультативным органом, созданным в целях реализации конкурса «Общественная награда «За вклад в укрепление межконфессиональных отношений» в регионе, организации деятельности по отбору кандидатов для получения Награды в утвержденных номинациях, оценке и  соответствия их деятельности заявленным целям и задачам Награды. 
Региональный Совет Награды в своей деятельности руководствуется Положением об организации и проведении конкурса «Общественная награда «За вклад в укрепление межконфессиональных отношений», а  также настоящим Положением.
Основными задачами регионального Совета Награды являются:

- деятельность по реализации конкурса  «Общественная награда «За вклад в укрепление межконфессиональных отношений» в субъекте Российской Федерации, согласно его целям и задачам;
-информирование Организационного комитета Награды о своей деятельности в рамках Конкурса для ее последующего освещения на официальном сайте Награды www.onagrada.ru ;

-популяризация конкурса, его целей и задач в регионе, информирование населения о реализации Конкурса на территории субъекта, взаимодействие с региональными СМИ;
-поиск участников конкурса в регионе, консультирование по вопросам, связанным с участием в конкурсе, прием заявок от участников, определение номинантов на вручение Награды на региональном уровне.
-отбор номинантов на вручение Награды, предоставление Организационному комитету отобранных номинантов в срок, указанный Оргкомитетом Награды.
Региональный Совет Награды для решения возложенных на него задач имеет право:

-запрашивать и получать в установленном порядке необходимые материалы от  Оргкомитета Награды;

-приглашать на свои заседания должностных лиц федеральных органов государственной власти, региональных органов государственной власти, органов местного самоуправления, физических и юридических лиц;

-подготавливать предложения Оргкомитету Награды по определению приоритетных направлений реализации конкурса в регионе; 
-образовывать рабочие группы, состоящие из специалистов в соответствующих областях, для оперативной и качественной подготовки материалов и проектов решений регионального Совета Награды.
Региональный Совет Награды формируется их представителей органов исполнительной власти, законодательной власти, общественных палат и авторитетных некоммерческих организаций субъекта Российской Федерации. Количественный состав регионального Совета Награды не должен превышать 21 человек.

Региональный совет Награды формируется самостоятельно на территории субъекта Российской Федерации сроком на 3 (три года). 

Выход из регионального Совета Награды осуществляется путем письменного уведомления или по решению регионального Совета Награды.
Региональный Совет Награды состоит из Председателя регионального Совета Награды, Заместителя председателя регионального Совета Награды, Секретаря регионального Совета Награды и членов регионального Совета Награды. 
Председатель регионального Совета Награды, Заместитель Председателя регионального Совета Награды, Секретарь и члены регионального Совета Награды принимают участие в его работе на общественных началах. 
Председатель регионального Совета Награды, Заместитель Председателя регионального Совета Награды, Секретарь избираются на заседании регионального Совета Награды большинством голосов, участвующих в заседании членов регионального Совета Награды. О сформированном количественном и качественном составе Регионального Совета Награды информируется Оргкомитет Награды в течение 5 (пяти) дней со дня принятия соответствующего решения.

Председатель регионального Совета Награды:

-руководит работой регионального Совета Награды;

-определяет место и время проведения заседаний регионального Совета Награды, а также утверждает повестку дня заседания регионального Совета Награды;

-председательствует на заседаниях регионального Совета Награды;

-дает поручения заместителям председателя регионального Совета Награды, секретарю регионального Совета Награды и членам регионального Совета Награды;

-подписывает протоколы регионального Совета Награды;

-представляет региональный Совет Награды во взаимоотношениях, органами государственной власти региона, органами местного самоуправления региона, физическими и юридическими лицами при рассмотрении вопросов, связанных с реализацией конкурса «Общественная награда «За вклад в укрепление межконфессиональных отношений». 
Заместитель председателя регионального Совета Награды:

-контролируют исполнение решений регионального Совета Награды;

-руководят работой регионального Совета Награды и подписывают протоколы регионального Совета Награды в период временного отсутствия председателя регионального Совета Награды;

-выполняют поручения председателя регионального Совета Награды.

-Секретарь регионального Совета Награды:

-обеспечивает формирование повестки дня заседания регионального Совета Награды, организует подготовку материалов к заседаниям регионального Совета Награды, а также проектов протоколов регионального Совета Награды;

-выполняет поручения председателя регионального Совета Награды;

-информирует членов регионального Совета Награды о месте и времени проведения заседаний регионального Совета Награды, обеспечивает их необходимыми справочно-информационными материалами;

-оформляет протоколы заседаний регионального Совета Награды.

-Заседания регионального Совета Награды проводятся по решению председателя регионального Совета Награды .

-Заседание регионального Совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов регионального Совета. 
-Решения регионального Совета Награды оформляются протоколами регионального Совета Награды, подписываются председателем регионального Совета Награды (заместителем председателя регионального Совета Награды, в период временного отсутствия председателя регионального Совета Награды) и секретарем регионального Совета Награды и носят рекомендательный характер.

Решения регионального Совета Награды принимаются простым большинством голосов участвующих в его заседании членов регионального Совета Награды, при их равенстве голос председателя регионального Совета Награды (заместителя председателя регионального Совета Награды, в период временного отсутствия председателя регионального Совета Награды) является решающим.

Заместители председателя регионального Совета Награды организует контроль за исполнением протоколов регионального Совета Награды.
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